
Notulen Agenda MR-vergadering G.A. de Ridderschool    
   
Donderdag 19 oktober 2023, 19.30 uur   
   
Aanwezig:    Gea (voorzitter), Ellen, Ilse, Marike, Meike (notulen), Albert, Lotte 

Afwezig:    Karin, Mark 

  
1. Opening  

 
2. Vaststellen agenda 

 
3. Vaststellen notulen MR-vergadering 19 september (zie SharePoint en mail d.d. 13-10-‘23)   

 
4. Uit het activiteitenplan / vorige vergadering   

• Activiteitenplan schooljaar ’23-‘24 vaststellen 
Vastgesteld.  

 

• Jaarverslag MR schooljaar ’22-’23 vaststellen (zie mail / SharePoint) 
Vastgesteld na kleine aanpassingen en wordt op de website geplaatst. 

 

• Begroting schoolniveau vervolg 
Er zijn 3 scholen die hebben gereageerd op de mail dat ze willen aansluiten. Eind januari 
willen we een bijeenkomst plannen met een VOO expert over de schoolbegroting, 
ongeacht of de begroting er dan ligt, lijkt ons dit handig om te doen.  

 

• Contact Ouderraad (Ilse) 
Ilse is nog niet uitgenodigd en neemt contact op met de voorzitter van de OR. Gea vraagt 
of er een overzicht is van OR vergaderingen aan teamleden die in de OR zitten. 

 

• Begroting OR (zie mail / Sharepoint) 
De begroting wordt bekeken en zien het tekort, er worden wat ideeën geopperd.  
We geven akkoord op het voorstel dat ook leerlingen die ná de kerstvakantie instromen 
wél 1 termijn van de ouderbijdrage te laten betalen (dus 27,50 per leerling in plaats van 
niets). Dat is nu niet zo terwijl deze leerlingen wel deelnemen aan schoolreis etc.  
Meike communiceert reactie op het voorstel naar de penningmeester van de OR. 

 

• Contact Leerlingenraad (Gea/Ellen) 
De leerlingenraad is nog niet opgezet. De coördinator heeft dit nog niet opgepakt.  
Gea pakt dit nogmaals op. 
 

• Cursussen (Ellen) 
Er is een nieuw iemand binnen KitsPrimair die dit nu regelt en er zijn nog geen data 
bekend. Ellen geeft aan dat we als MR zelf hier ook proactief in kunnen zijn volgens de 
VOO, de VOO heeft alle cursussen al klaar staan en kunnen eerder starten in het 
schooljaar. Hier willen we volgend jaar eerder actie op. 

 
5. Overleg met directie (Albert vanaf 20.00 uur)   

• Stand van zaken nieuwbouw 
Overleg projectgroep gehad. Er zijn 3 data gepland voor de projectgroep in november en 
december. De stuurgroep toetst of het aan het plan voldoet. Het projectteam maakt 



keuzes. Albert wil daarin ook ouders informatie geven. Tijdelijke vervangende ruimte 
voor de onder- en middenbouw is nog onduidelijk en een afspraak hierover wordt door 
omstandigheden verplaatst. Zoveel mogelijk alle partijen meenemen in het proces. 
Albert deelt een memo uit. 
 

• Begroting schoolniveau vervolg 
Er is een ingelast overleg geweest over de begroting. Er is door de directeur bestuurder 
toegezegd dat op 1 januari elke school een eigen schoolbegroting heeft. Henno wil wel 
een toelichting geven. Wil je sturen op geld of op onderwijsinhoud. De lumpsum is het 
bedrag dat schoolbesturen jaarlijks krijgen van de Rijksoverheid. Dus het geld gaat naar 
het bestuur en die verdeelt het per school. Uitgaven per post per school zijn inzichtelijk. 
Alleen het ontbreekt het inzicht wat je HEBT, dat is een begroting. Vertragend werkt dat 
het ICT systeem hier eerst op aangepast moet worden. Het doel is om 1 januari een 
begroting te hebben.  
 

• Onderwijsinhoudelijke ontwikkelingen (Jaarplan) 
Rekenen: hybride werken en dat bevalt goed. Er worden draaiboeken bijgehouden op 
blok niveau welke leerling waarop uitvalt. Kort cyclisch werken moet hiermee een impuls 
krijgen. 4 doelen per blok. Goed overzicht houden op deze manier. Hiermee hopelijk het 
niveau omhoog krijgen. Draaiboek is straks ook de overdracht naar de nieuwe groep. Er 
werd altijd met groepsplannen gewerkt, gaan over naar Leeruniek. Zodat het meer 
gecentreerd is.  
Burgerschap: vanuit de inspectie ingebracht. Albert geïnventariseerd en in kaart 
gebracht, hier wordt eigenlijk al heel veel in gedaan. 
 

• Rapporten (punt Ilse) 
Informatie over rapport wordt nog steeds door ouders als onoverzichtelijk ervaren. 
Albert en Ilse plannen een afspraak om hier naar te kijken. 

 
6. Mededelingen en ingekomen stukken   

Zie punt 4 ‘begroting OR’ als ingekomen stuk. 
 

7. GMR  voortaan 20:30 

• Jaarverslag GMR 
Staat op de site. Gaat per kalender jaar 
 

• Terugkoppeling van vragen: 
o Is er informatie over de openstaande vraag over de begroting op 

schoolniveau? 
Begroting moet in MT en MR besproken worden 
 
o Is er antwoord op de openstaande vraag over de Arbo? 
7 november wordt dit besproken. Personeelsbeleidsplan besproken. 
 
o Overige punten vanuit GMR: 
Veiligheidsplan: zwemprotocol wordt herzien door GMR want was van 2017 
Pestprotocol: elk IKC eigen input dus eigen protocol schrijven. Werkgroep 
PBS/sociaal emotionele ontwikkeling pakt dit ook op (Marike zit in deze 
werkgroep) 
Blijven sturen op voortgang koersplan en plan van aanpak 
Arbeidsinspectie komt langs 



 
8. Actielijst  

 

Actie    Wie    Stand van zaken d.d. 19 okt 

Vragen aan stafbureau wanneer er een 
begroting op schoolniveau kan liggen 

Directie Toegezegd dat er per 1 januari een 
schoolbegroting is 

Tijdspad nieuwbouw opvragen en delen met 
MR in kader van adviesrecht 

Directie  Geen concreet tijdpad, dit is nog 
heel breed 

Begroting op schoolniveau bespreken via GMR 
met bestuur 

Lotte / Mark Is gedaan 

Arbo bespreken binnen GMR Lotte / Mark Is gedaan 

Contact opnemen via mail met alle MR’en van 
Kits Primair over begrotingskwestie en datum 
voor bijeenkomst met VOO deskundige 

Ellen Eind januari wordt er een 
bijeenkomst gepland met de VOO 

Vragen of er al data bekend zijn voor cursussen 
MR aan Diana 

Ellen Nog geen data dus blijft staan 

Terugkoppeling na aansluiten bij OR-
vergadering. Punten mee over samenwerking 
en inzicht in wat er met ouderbijdrage gebeurt 

Ilse Vergadering nog niet geweest dus 
blijft staan 

Vragen hoe de MR gaat worden betrokken bij 
het nieuwbouwproces aan de bouwbegeleider 

Gea  Dat loopt en we hebben een memo 
ontvangen van Albert. Wij als MR 
moeten proactief zijn. Dit 
schooljaar moet alles helder 
worden. Dan gaat het pakket van 
eisen naar de aannemer. Bespreken 
wat wij als MR willen weten zodat 
we dit met de directeur bespreken. 
Proactief er in zijn. We willen graag 
documenten inzien. 

Vragen aan de coördinator leerlingenraad hoe 
het loopt 

Gea / Ellen Dit loopt nog niet, wordt vervolgd 

 

 

 

Actie    Wie    

Tijdspad nieuwbouw opvragen en delen met MR in kader van 
adviesrecht 

Directie 

Afspraak over sparren over duidelijkere informatie over het 
lezen van de rapporten 

Ilse / Albert 

Datum eind januari prikken voor bijeenkomst met VOO 
deskundige en andere MR’en uitnodigen 

Ellen 

Overzicht vragen OR-vergaderingen aan teamleden in OR Gea  

Mailen penningmeester OR reactie voorstel halve bijdrage Meike  

Vragen of er al data bekend zijn voor cursussen MR  Ellen 

Terugkoppeling na aansluiten bij OR-vergadering. Punten mee 
over samenwerking en inzicht in wat er met ouderbijdrage 
gebeurt 

Ilse 

Concrete punten inbrengen wat we willen weten of waarover 
we willen meedenken in de nieuwbouw  

Allen  

Vragen aan de coördinator leerlingenraad hoe het loopt Gea / Ellen 



 

  

9. Rondvraag / mededelingen / wvttk   

• Stukje voor de nieuwsbrief 
 

10. Sluiting   
Volgende vergadering is 12 december om 19:30  

 

  
 
 


